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Narrativa

Ata nº 559/2023 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos quinze (15)
dias do Mês de fevereiro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro,
reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milléo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes passou a palavra ao Pastor Valdomiro Souza Santana - Igreja Batista Céu Azul, para fazer a oração do
dia. O Presidente Carlos Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 558 da Sessão Ordinária do dia 07 do mês de
fevereiro de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade.
Tempo Concedido ao Sr.: Wagner Rondora da Silva, comentou sobre os trabalhos da Associação de Artesão em
Argila RIVERART, mencionou que a mesma representa Rio Verde, em exposições e feiras mostrando o
Artesanato no Brasil, mencionou sobre as pessoas empenhadas dentro da RIVERART, falou que precisa ser
feito estande em nosso Município mostrando a beleza do Município. O Presidente Carlos da Rocha Pontes,
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agradeceu o Sr. Wagner Rondora, pelo seu belíssimo trabalho na RIVERART, convidou o Vereador José Alves
Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou a todos, para fazer leitura do ofício nº 08/2024, ao Presidente Carlos da
Rocha Pontes, da Secretaria de Assistente Social e Cidadania, convidando para participarem do Hort Chopp na
data do dia 20/02/24 ás 18:30 horas no Auditório da Prefeitura Municipal, fez leitura da Moção de Pesar em face
dos familiares da saudosa Senhora Marli de Oliveira em virtude de sua perda, em discussão. A Vereadora
Lidiane Farias de Souza, ressaltou sobre o passamento da Sra. Marli de Oliveira, comentou sobre o grande
legado que a Sra.: Marli deixou, registrou seus sentimentos de  pesames ao Sr. Pedro, pela perda da sua
esposa. O Vereador Flávio Brito, comentou sobre a Moção pelo passamento da Sra. Marli, falou que dona Marli
foi uma pessoa muita atenciosa, onde marcou seu passado, não havendo mais discussão, colocou em votação, a
mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos Pontes, comentou que chegou nesta Casa de Leis o
Projeto de Lei do Executivo, com relação a complementação dos Agentes de EDEMIAS,  será visto para colocar
ainda nesta pauta por ser de urgência, pediu para o Projeto ser distribuído cópia aos Vereadores para revisar o
mesmo. PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando que seja incluído no planejamento de manutenção de Ruas através da operação
tapa buracos a Rua Antônio Raposo, Bairro Vila Aparecida, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que
seja tampado uma valeta na Av. Israel Alves Pereira, no Bairro Coronel Manoel Mariano, fez Moção de
Congratulação ao Grupo de Jovens da Igreja Assembléia de Deus, pelo retiro realizado nos dias de Carnaval, em
discussão. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, parabenizou o Vereador pela sua Moção, falou do seu
reconhecimento a todas as Igrejas do Município, falou da alegria em ver jovem buscar o caminho correto. O
Vereador José Odorico, comentou que o melhor caminho para tirar os jovens da criminalidade e a igreja. O
Vereador Emerson parabenizou a todas as Igrejas pelos retiros realizado, cumprimentou o Sr. Pedro e dona
Rosa na Faz. Dom Bosco na Colônia Paredes, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi
aprovada por unanimidade, os demais Vereadores subscreveram. A Vereadora Ildeslane Dimeira Reis,
cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção, limpeza e substituição dos
brinquedos, troca da areia da Praça do Bairro Barra Verde, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção na Rua Projetada F, por ter alagamento, no Bairro Vila Nova, fez requerimento ao Prefeito
Municipal, solicitando informações referente ao  andamento do recurso no valor de 400.000,00 depositado na
conta da Prefeitura no dia 08 de dezembro de 2023, para a aquisição de uma ambulância SAMU Rural, em
discussão. O Vereador José Odorico, falou que não se trata só de um veículo, falou que deve levar a saúde nos
locais mais distantes da população, mencionou que tem que ter esse outro veículo, não havendo mais discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram, fez
requerimento à Secretaria Municipal de Assistência Social, com cópia para Senhora Carmem Santa Cruz –
Secretária Municipal de Planejamento e Finanças, com cópia ao Exmo. Sr. Réus Antonio Sabedotti Fornari –
Prefeito Municipal, solicitando informações referente  a previsão da formalização do termo de fomento das
Entidades Filantrópicas, Equoterapia e Instituto Elo?  Em discussão. O Vereador José Odorico, pediu para
colocar termo de fomento no seu requerimento, devido a Associação não ser público. Não havendo discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador
Nivaldo Henrique Pereira de Oliveira, cumprimentou a todos, fez  indicação a à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção da Rua antiga Dom Pedro II, denominada  Rua  com o nome no Bairro Coronel Manoel
Mariano         Argerso Jorge Sena, próximo ao nº 211, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção e cascalhamento na Rua João Paulo I, Bairro Vaticano, comentou sobre suas indicações anteriores.
O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza
e manutenção em volta da Creche Venância Gonçalves Ferreira na Rua Santa Rosa, próximo a AGETRAN, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção das Ruas dos Bairros Santa Terezinha, Paraíso
Cacerense, Novo Horizonte e Figueirinha, fez indicação à Secretaria de Obras junto a Educação, solicitando um
trabalho intensivo nas linhas de transportes  escolares, devido as chuvas ouve estragos nas estradas rurais, fez
Moção de Congratulação, ao Cursilho da Igreja Católica parabenizando  pelo 1º Lual em Cristo no sábado,
impactando  os jovens do nosso Município, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por unanimidade. O Vereador Amauri assumiu a Presidência. O Vereador Carlos da Rocha
Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando reposição de iluminação pública
na Rua Osvaldo Ferreira de Arruda nº 30, bairro Campo Alegre, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
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reposição de iluminação pública na Rua Das Acácia nº 291 bairro Jardim Semíramis, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento no bairro Ariovaldo Pereira. O Vereador Amauri Olartechea,
devolve a Presidência ao Vereador Carlos da Rocha Pontes, pediu para os Agentes de Endemias aguardarem
que fará uma pausa na Sessão, para discutir o Projeto que chegou na Casa.  O Vereador José Alves Pimenta
Neto Monteiro, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de
iluminação pública na Rua Antônio Estival em frente ao mercado Conquista, atrás do antigo Secador, fez
indicação solicitando manutenção da Rua Xavier de Abreu, que dá acesso ao Hotel Vai Quem Quer, O Vereador
Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos
na Rua Entre Rios, esquina com as Ruas Almirante Barroso e Antônio Raposo, também nas ruas Antônio Vieira
de Almeida e  Rua Valentim Oliveira na Vila Nova, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando troca de
Lâmpadas nas Ruas Erondina Lima de Araújo na Vila Carmem proximidade da esquina com a Rua Porfírio
Gonçalves e na Rua Israel Alves Pereira no bairro Coronel Manoel Mariano, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando troca de iluminação pública na Rua João Paulo I, nº 171, bairro Vaticano, comentou que ainda tem
vaga para inscrição do Instituto Mirim, mandou um abraço aos funcionários da Secretaria de Obras.  O Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção das Ruas dos Bairros Novo Horizonte é Figueirinha, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção é patrolamento no campinho de futebol no bairro Novo Horizonte. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza, cumprimentou a todos, fez indicação ao Executivo Municipal, solicitando mais cuidado com o bairro Nova
Esperança, fez Requerimento à Secretaria de  Educação, que informe a esta Casa de Leis a previsão de data
para o pagamento do reajuste na Tabela do Magistério considerando a publicação da Portaria nº 61/2024 – MEC
sobre o índice do Piso do Magistério para o ano de 2024, bem como a reposição de parte do índice de 2023 de
9,16%, em discussão. O Vereador José Odorico, ressaltou sobre o não comprimento dos Gestores, por falta de
inexperiência, falou que não querem dar aumento à Educação, o Vereador José Odorico, aproveitando o
requerimento da Vereadora Lidiane Farias, comentou sobre a falta de aumento no salário da Educação. A
Vereadora Ildeslane Dimeira, parabenizou a Vereadora pelo seu requerimento, falou sobre a questão da sobra
de Rateio, ressaltou a vergonha para os Rioverdenses serem um dos piores Município à pagarem professores,
ressaltou que esse povo votam e só estão calados por serem contratados, mencionou que o professor tem que
receber o mínimo que é o piso salarial, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado
por unanimidade, demais Vereadores subscreveram, a Vereadora Lidiane Farias mencionou sobre o Projeto que
chegou na Casa para dar aumento aos Agentes de Endemias. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a
presença de todos no plenário.  O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida, cumprimentou a todos, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando que recolha os lixos no Bairro Semíramis, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando manutenção de iluminação pública na Rua Projeta n º 18, na Vila Nova, ao lado do salão do
Toinho, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando quando será normalizado as vagas no Caps, mencionou
cadê os carros, da saúde para levar o povo da saúde para Campo Grande. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, colocou em votação o regime de urgência  do Projeto de Lei do Executivo nº 004/2024, urgência
aprovada por unanimidade. O Vereador José Alves Pimenta Neto, fez leitura do Projeto de Lei do Executivo nº
004/2024, Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir Crédito Especial que menciona é outras providências. O
Vereador Amauri Olartechea,  fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça, ao Projeto de Lei do
Executivo n º 004/2024, em discussão. Não havendo discussão colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade. O Vereador Joanes Pimentel fez o Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização
Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº 004/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Sendo assim Projeto aprovado.  GRANDE EXPEDIENTE: O
Vereador Emerson Alves Flores agradeceu a Deus e pediu que ele possa abençoar o fim de semana de todos
e disse que seu gabinete está à disposição de todos que é só ligar e será atendido. Falou sobre a Moção que fez
ao Grupo Êxodo Igreja Assembléia de Deus e parabenizou todas as Igrejas que tiveram o seu retiro e que isso
não é só para os jovens, mas sim para toda a igreja. Parabenizou a Nathália e ao Eleud que sempre estão à
frente e lembrou que ela já foi uma colaboradora desta Casa de Leis. Disse que está trabalhando por nossa
cidade e que está fiscalizando tudo. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os
presentes e comentou sobre as formas que as Ruas do Bairro Vila Nova estão sendo arrumadas e estão
deixando com um nível elevado onde estão fazendo o cascalhamento e esse problema também está
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acontecendo no Bairro Jardim Alvorada e que nessa intenção de resolver o problema está se criando outro. A
Vereadora pediu para que o Secretário de Obras converse com as equipes para que eles se atentem a esse
nível. Disse que está olhando para a cidade como um todo que não é porque ela mora em um bairro onde tem
asfalto em quase tudo que ela vai sentar em sua cadeira e não vai fazer nada pelos bairros que ainda não foram
asfaltados. Disse que está aqui para legislar para a Direita para a Esquerda e para o Centrão disse que não veio
para legislar apenas para os 262 votos que ela fez disse que teve votos de pessoas que até hoje acreditam no ex
Presidente Bolsonaro e ela respeita isso. Comentou sobre o sucesso que foram os retiros nesse carnaval disse
que a Pousada Paraíso teve mais pessoas voltadas para a religião que os outros Balneários que estavam
abertos para as pessoas. Lembrou do Carnaval de rua que não tivemos esse ano e disse que particularmente ela
não gosta, mas respeita quem gosta. Disse que ela é nascida aqui e que se lembra que já chegamos a ter cinco
mil pessoas de fora circulando pela cidade por causa do carnaval de rua que é tradição disse que quem não
gosta vai para os retiros, mas o município já tem isso a muito tempo e que não dá para abandonar não dá para
esquecer da parte que gosta do carnaval. O comércio perdeu muito, os balneários também deixaram de ganhar.
Disse que esse ano a cidade estava vazia, os mercados estavam vazios assim como a Praça lembrou que nos
anos anteriores isso não acontecia. Disse que foi convocada uma excelente equipe policial para fazer a
segurança de um carnaval que não existiu. E se perguntou pra que um policiamento tão intensivo em algo que
não aconteceu? Disse que foi procurada por muitos moradores lamentando a falta dos turistas no carnaval de
Rio Verde e que turista é sinal de dinheiro para nós e todos saem ganhando não apenas o comerciante. Elogiou
seu colega Vereador Joanes Pimentel e ao Kelvin que tiveram a iniciativa de fazer uma ação no CTN para
comemorar o carnaval disse também que se não fosse isso ela não sabe dizer o que seria do Carnaval. Disse
que lamenta pelo não carnaval de rua.A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo dispensou o uso da
tribuna.O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos e disse que confia no serviço
do João Pedro Bombonato e da sua equipe a frente do Instituto Mirim que vem sempre procurando inovar e que
as inscrições começaram e que estão sendo feitas no CRAS na Rua Geni Marcket no Bairro Nova Rio Verde
quem quiser participar precisa levar a documentação do aluno e do responsável, o número do NIS e a Carteira
de vacinação e disse que esse é um Projeto muito importante não só a curto prazo, mas a longo e médio prazo
também. Disse também que essas crianças estão em boas mãos. O Vereador Carlos Pontes retomou a
Presidência. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos novamente e parabenizou a todos que
curtiram o carnaval de uma forma consciente disse que toda ação que ocorreu em nosso município teve suas
parcerias seja ela da Igreja, da população do CTN, Associação do Som, Prefeitura Municipal. Também
parabenizou a Prefeitura Municipal pela coragem de não fazer o carnaval e leu uma matéria onde um
infectologista alerta para a infestação de COVID e DENGUE pós carnaval onde pode ter um grande aumento de
casos no Brasil inteiro. Parabenizou pelo empenho e pelo trabalho da Policia Militar de Mato Grosso do Sul em
especial a nossa cidade, pois esses policiais que vieram para cá nos atender foram uma demanda do município.
Disse que os policiais estavam aqui prestando um serviço pelo qual eles foram convocados. Disse que um
cidadão deu os parabéns a ele e aos seus colegas, pois nunca viu uma gestão devolver tanto dinheiro como a
gestão deles. Disse que estamos avançando e que vamos avançar ainda mais agradeceu a parceria do Governo
do Estado, dos Deputados, dos Senadores de todos que estão ajudando. O Vereador Carlos da Rocha
Pontes dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro cumprimentou a todos e
falou sobre suas indicações uma delas foi à manutenção da iluminação pública na Rua Antônio Stival perto do
Mercado Conquista atrás do Secador. Também solicitou a manutenção da Rua Xavier de Abreu Rua do Hotel Vai
Quem Quer. O Vereador informou que foi atrás de informações sobre os dois carros do CEM e disse que eles
foram mandados para outra cidade, pois lá tem uma oficina autorizada para realizar a manutenção informou
também que o CEM conta com as VANS que estão em funcionamento. O Vereador disse que morou durante
muitos anos em frente à Praça das Américas e que naquela época ele sai de manhã em frente sua casa e tinha
um forte odor de urina, mas que era o melhor carnaval do Mato Grosso do Sul, disse que realmente era o melhor
carnaval do Estado, mas que foram passando os anos e que essa tradição foi se perdendo. Disse que hoje eles
não podem lutar apenas por datas festivas, mas sim por um turismo anual. Disse que falou com comerciantes e
moradores ao redor da Praça das Américas e que eles agradecem ao Prefeito municipal, pois as pessoas estão
indo até as lanchonetes com suas famílias nos anos anteriores as pessoas já chegavam à cidade com a sua
carne e suas bebidas, pois compravam no Atacadão em Campo Grande antes de sair da sua cidade. Informou
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que tivemos poucas infrações de trânsito e envolvendo bebidas. Lembrou da situação que ficou a Praça das
Américas na Virada do Ano cheia de lixo e parabenizou os Garis por terem deixado tudo limpo. Disse que não é
contra o carnaval e que tivemos sim o Carnaval, mas em outra localidade esse ano e gratuitamente. Lembrou
que em outra gestão o pessoal das Endemias fez suas reivindicações por aumento de salário e ganharam
apenas 1% do Gestor da época e que nessa gestão não houve nenhum reajusto de 1% todos foram mais.
Lembrou também que a base salarial dos garis era metade de um salário mínimo e que nessa gestão é de um
salário mínimo. Disse que o município avançou muito as escolas está reformadas, o instituto mirim está
funcionando, o asfalto no Bairro Jardim dos Estados é uma realidade hoje. Disse que tem muitas coisas com as
quais Rio Verde vai ser contemplado ainda esse ano. O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a
todos os presentes e os ouvintes e mandou um abraço para o seu amigo Marciano da Fazenda Santa Luzia, para
seus amigos Zé e Néia e para toda a equipe da Secretaria de Obras. Comentou sobre o carnaval realizado no
CTN com apoio da Associação do Som, do Kelvin, Câmara Municipal, Prefeitura Municipal e de todos que
ajudaram a realizar um bom carnaval disse que inicialmente o carnaval era pra ser feito no Parque de
Exposições já que a Praça das Américas não tem uma estrutura necessária para isso. Agradeceu a todos os DJS
que foram tocar, agradeceu também a todos os policiais que foram fazer a segurança. Comentou sobre os
contratempos que aconteceu, mas isso é normal em todo evento. Agradeceu também a galera do Som
automotivo de todas as cidades que estiveram presentes. Agradeceu ao Prefeito Réus Fornari, ao Secretário de
Obras Ernani Fonseca, a Superintendente de Cultura Lucia Elena, a Superintendente de Turismo Tammy Riwlly.
Disse que o evento gerou em torno de mais de R$ 100 mil reais, informou que todo o lucro do evento será
revertido para o CTN para melhorias no Clube. Disse que eles foram muito abençoados com esse evento,
mesmo com a chuva que não atrapalhou nada o evento. Agradeceu a todos em nome do seu amigo POP.
Agradeceu a equipe Acústico Som, agradeceu a Professora Dinalva por ajudar na organização. Disse que em
todo Mato Grosso do Sul apenas sete municípios fizeram o Carnaval. Novamente agradeceu a todos os
envolvidos. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e
comentou sobre o fato de ter carros em cima do caminhão prancha e disse que eles foram para Campo Grande
pois lá está a oficina localizada e disse que nessa gestão eles respeitam as regras e que se é lá que está a
representante autorizada é para lá que os carros vão que eles são responsáveis e que está dentro da garantia,
disse também que eles têm transparência com o povo. Sobre o carnaval o Vereador parabenizou a todos os
envolvidos e também parabenizou o Vereador Joanes que correu atrás para realizar o evento. Disse também que
já ouviu que um ex-gestor disse que o ano que vem vai ser o ano do trio elétrico lembrou também que ele não fez
em 12 anos e que agora quer fazer lembrou também que em gestão passada o carnaval não foi feito porque o
dinheiro seria revertido para casas populares e as pessoas não ganharam casa e nem teve carnaval. O Vereador
Carlos Pontes disse que é a primeira vez que ele vê alguém ocupar a tribuna para reclamar da segurança. Falar
que a polícia militar estava ali e não tinha o que fazer. Disse que quando se manda viaturas para um município
se faz um estudo antes para saber se realmente tem a necessidade. Disse que as pessoas têm que ter senso
antes de criticar alguma coisa. O Vereador Carlos Pontes disse que seu amigo Chocolate está esperando até
hoje a casa que foi prometida a ele e aos outros que moravam perto da ponte do laticínio, pois não houve
carnaval porque foi prometido a eles que ganhariam suas casas, pois perderam na enchente. A Policia Militar
tem feito um trabalho de excelência em nosso município. O Vereador Flávio Brito disse que na época da
enchente mesmo as pessoas que gostam do carnaval ficaram sentidos por não ter carnaval, mas que entendeu
que pelo menos as pessoas que perderam suas casas iriam ganhar outra, mas que no fim nem o carnaval e nem
as casas para a população. O Vereador novamente agradeceu a todos os envolvidos na organização do evento.
Comentou sobre a indicação que fez solicitando a manutenção das Ruas do Bairro Novo Horizonte, Vila
Figueirinha e também a manutenção do Campo de Futebol. A Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o
uso da palavra. O Vereador José Odorico de Oliveira de Almeida cumprimentou a todos os presentes e os
ouvintes e falou sobre os carros que estão na autorizada pela primeira vez com 200 mil km disse que isso é
brincadeira só pode. Disse que todos sabem que as trocas de óleo dos carros foram feitas no Posto Pasolini e
disse que o caminhão que levou esses carros não foi o prancha atual foi de outra mecânica. Disse que na época
que ele era secretário tinha de fazer um processo para os carros irem à oficina autorizada e que cada ida lá
custava oito mil reais. Voltou novamente a dizer que é feito um processo licitatório para pagar com justificativas.
O vereador disse que ele quer comprar um carro que tem 200 mil km de garantia. Disse que um dos carros que
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está lá é porque bateu em uma anta, uns falam que os carros não estão funcionando e eles já falam que os
carros estão funcionando perfeitamente o Vereador disseque não sabe o que realmente está acontecendo.
Carros que tem garantias têm que passar por revisão periódica. Disse que esses carros que estão com 200 mil
km têm que ter pelo menos 5 ou 6 revisões realizadas em oficinas autorizadas, tem que ter. Solicitou a retirada
de lixo no Bairro Jardim Semíramis a pedido do seu Antônio. O Vereador disse que Rio Verde é conhecido pelas
belezas naturais, pelo carnaval, mas que ele deseja que o nome de Rio Verde seja divulgado disse também que
os comerciantes se prepararam para esse carnaval porque em outros eventos deu muita gente e disse que tem
que sentar e ver porque deu pouca gente. Disse que não está para criticar nada e falou também que conversou
com um dono de mercado e um dono de conveniência que prepararam estoque e que não venderam e
precisamos ver o que aconteceu. O Vereador disse que não critica o movimento e que parabeniza a associação
que tem o Joanes como presidente e disse que a única coisa que ele acha que poderia ter sido melhor é a
divulgação deveria ter divulgado melhor para que assim a gente recebesse mais pessoas. As pessoas que vem
com a família gasta muito mais e para o comércio isso são ótimas. Disse que em Bonito teve que fechar um
balneário por excesso de gente e olha que lá é caro pra entrar e eles não têm carnaval. O Vereador disse que
chegou a hora de nós entrarmos nessa de divulgarmos o nome da nossa cidade trabalhar o marketing para
trazer turistas. Falou sobre as vagas do CAPS que tem que ser solicitadas pelo menos as mais graves disse que
ele tem o nome de duas pessoas que estão solicitando as vagas porque estão em crise psicóticas  e não
conseguem atendimento as pessoas tem que ver que esses pacientes colocam não só a vida deles em risco,
mas a de outras pessoas também e fornecer essa ajuda não pode ser a polícia e nem qualquer pessoa tem que
ser a saúde pública para fornecer isso e essas coisas precisa ser resolvida o mais rápido possível. Repassou um
recado da Professora Margareth sobre a abertura do frigorífico e ela solicitou a ponte na região da exposição e
disse que o Governo do Estado já sinalizou, mas que isso é um processo. O Presidente Carlos Pontes
agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia Quinze (15) de Fevereiro do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse
está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e
demais Vereadores presentes.

 
 
                
 
 
 
                   
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 

PÁGINA 6 DE 8

DOC: 



José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Sousa Milléo
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 558/2024   Aprovada
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Matéria Status

2 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-6/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-7/2024   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Requerimento-9/2024   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Requerimento-10/2024   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-8/2024   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-1/2024   Aprovada

8 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 4/2024   Aprovada
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